

PROCES VERBAL
Al ședinței ordinare a Consiliului Local din data
de 09.12.2021

Consiliul Local al comunei Blăjani a fost convocat în ședință ordinară de
Primarul comunei Blăjani prin dispoziția nr. 93/ 03.12.2021

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunostința publică, prin afișare la sediul Primăriei.

Consilierii locali au fost înștiințați și li s-au înmănat toate materiale necesare studierii proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Procesul verbal de al ședinței din data de 27.10.2021 a fost afișat în mod vizibil la avizierul și pe site-ul primăriei pentru a fi studiat în vederea formulării eventualelor contestații la conținutul acestuia.

La ora începerii ședinței sunt prezenți: 9 consilieri în funcție din totalul de 9, Mihaiu Mirela - secretarul general al comunei și domnul Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani. S-au asigurat măsurile de protecție sanitară pentru prevenirea răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2 prevăzute de Ordinul comun al ministrului sănătății și al ministrului afacerilor interne nr. 2282/ 156/ 25.10.2021 , respectiv: s-a efectuat triajul epidemiologic la intrarea în incinta primăriei, s-a purtat masca de protecție, s-au dezinfectat mâinile și suprafețele, s-a păstrat o distanță de 2 m între participanți și un spațiu de minimum 2 mp pentru fiecare persoană, iar președintele de ședință a limitat timpul alocat dezbaterilor la maximum 2 ore.

Secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul primar Ispas Gheorghe, în calitate de inițiator propune retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind înființarea Serviciului de Iluminat Public, la nivelul U.A.T. comuna BLĂJANI, județul BUZĂU, care necesită o aprofundare a detaliilor tehnice cuprinse în materiale.

Se supune la vot ordinea de zi modificată, care se votează cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Astfel, ordinea de zi este:

1. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Blăjani, județul Buzău
- inițiator Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 3 a bugetului local al Comunei Blăjani, județul Buzău, pe anul 2021
- inițiator Ispas Gheorghe – primarul comunei Blăjani;
3. Diverse.

Domnul primar dă citire următoarelor proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Blăjani, județul Buzău. Domnul consilier Șerban Ionuț menționează că a văzut haite de câini speriați la marginea comunei, ceea ce înseamnă că aceștia sunt aduși cu mașini și lăsați liberi. Și ceilalți consilieri locali confirmă faptul că acest lucru a devenit o practică tot mai frecventă și că în ultima perioadă numărul câinilor abandonati a crescut. Domnii consilieri menționează ca, ulterior înființării serviciului, să se aleagă operatorul cu cea mai convenabilă ofertă financiară. Nemaifiind propuneri și amendamente, proiectul se supune la vot și se aprobă în unanimitate de către cei prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 3 a bugetului local al Comunei Blăjani, județul Buzău, pe anul 2021. Domnul Suflea Vasile-Dănuț întreabă dacă suma solicitată de școală este cea pentru plata lemnului de foc deja livrate, iar domnul primar Ispas Gheorghe confirmă acest lucru. Domnul primar mai menționează că trebuie achiziționați 20 mc de material antiderapant pentru a fi împrăștiat în sezonul rece pe drumurile comunale asfaltate. De asemenea, domnul primar Ispas Gheorghe menționează că sumele pentru ajutorul de încălzire pentru consumatorul vulnerabil vor fi subvenționate de la bugetul de stat. Pentru că nu sunt formulate amendamente, proiectul a fost supus la vot și aprobat în unanimitate de către cei prezenți.

3. Diverse.

Domnul consilier Suflea Vasile Dănuț aduce în discuție problema marcajelor rutiere pe DJ 215A aflat în administrarea Consiliului Județean Buzău. Domnul primar Ispas Gheorghe menționează că s-a mai discutat cu administratorul drumului, drumul este în garanție, se va reveni cu o solicitare către Consiliul Județean Buzău.

Domnul consilier Șerban Ionuț precizează că nisipul depozitat pentru sezonul rece pe drumul județean a îngustat partea carosabilă și obturează scurgerea apei din precipitații către șanțuri. Pe același subiect, domnii consilieri aduc în discuție și așezarea materialului antiderapant pe străzile asfaltate din comună, în vederea găsirii soluției optime de depozitare astfel încât să fie util pentru cetățeni.

Domnul viceprimar Ioniță Iulian ridică problema sistemului de iluminat public și precizează că în unele zone încă sunt probleme tehnice. Domnul consilier Alexandru Nicu precizează că problemele sunt din rețea, nu din lămpile de iluminat.

Domnul Ion Lucian Marius întreabă când vor fi montate ghirlandele luminoase pentru iluminatul festiv de Sărbători, iar domnul primar Ispas Gheorghe menționează că acestea au fost deja achiziționate și urmează să fie montate de o firmă specializată când starea vremii o va permite.

Domnul consilier Șerban Ionuț aduce din nou în discuție problema copacilor uscați care pun în pericol siguranța cetățenilor, iar ideea este întărită și de domnul consilier Alexandru Nicu care precizează că există cadru legal pentru

toaletarea copacilor peste care trec cablurile electrice. Domnul primar Ispas Gheorghe raspunde ca vor fi trimise solicitari in acest sens catre Electrica si ANIF.

Epuizandu-se problemele de la ordinea de zi si nemaifiind alte subiecte de discutat, sedinta a luat sfarsit, drept pentru care s-a incheiat prezentul procesul verbal intr-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
GRIGORE ION



Secretar general,
MIHAIU MIRELA

